



**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 18 AO EDITAL Nº 008/2024 - PROEG/DEAD  
SELEÇÃO DE PROFESSORES PARA CURSOS DE GRADUAÇÃO  
PERÍODOS LETIVOS: 2024/2 e 2025/1  
RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO (UNEMAT), no uso de suas atribuições legais e considerando o Decreto nº 5.800/2006, o Decreto nº 9.057/2017, a Portaria CAPES nº 183/2016, a Portaria CAPES nº 15/2017, a Portaria CAPES nº 139/2017, a Portaria CAPES nº 102/2019, a Resolução nº 49/2019 – CONEPE, a Resolução Normativa nº 7/2021/CEE-MT e a Portaria CAPES nº 33/2023, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), da Diretoria de Gestão de Educação a Distância (DEAD) e da Coordenação UAB/UNEMAT, torna público por meio deste Edital Complementar, a **Retificação do Edital Complementar nº 17**, referente ao processo seletivo de bolsista na modalidade **PROFESSOR** para atuar nos cursos de graduação da UNEMAT, executados pelo Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), na modalidade a distância.

1. **Onde se lê:**

<b>Seletivo: EDITAL Nº 8/2024 - PROEG/DEAD - SELEÇÃO DE PROFESSORES PARA CURSOS DEGRADUAÇÃO - PERÍODOS LETIVOS: 2024/2 e 2025/1</b>	
<b>Semestre Letivo: 2024/2</b>	
Licenciatura em Artes Visuais - Cerâmica	
Ordem Nome	
<b>1</b>	<b>KETHELEY LEITE FREIRE</b>

2. **Leia-se:**

<b>Seletivo: EDITAL Nº 8/2024 - PROEG/DEAD - SELEÇÃO DE PROFESSORES PARA CURSOS DEGRADUAÇÃO - PERÍODOS LETIVOS: 2024/2 e 2025/1</b>	
<b>Semestre Letivo: 2024/2</b>	
Licenciatura em Artes Visuais - Cerâmica	
Ordem Nome	
<b>1</b>	<b>JOSÉ MARIA DE ANDRADE</b>

3. Os demais itens do **Edital Complementar nº 17**, permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 31 de julho de 2024.

**ESTEVAN MARCIO RIBA DE NEIRA MELGAR**  
Coordenador Adjunto UAB/UNEMAT  
Portaria 210/2024 - UNEMAT



---

**ANEXO I: RELAÇÃO DAS DATAS E HORÁRIOS DOS ENCONTROS VIRTUAIS  
DE FORMAÇÃO PEDAGÓGICA**

LICENCIATURA EM ARTES VISUAIS		
Data	Horário: Cuiabá (MT)	Sala de webconferência
02/08/2024	15h	<a href="https://meet.google.com/bun-wgip-tec">meet.google.com/bun-wgip-tec</a>



---

Emitido em 31/07/2024

**EDITAL Nº EDITAL COMPLEMENTAR Nº 18/2024 - PROEG-DEAD (11.07)**  
**(Nº do Documento: 141)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 31/07/2024 10:09 )*  
ESTEVAN MARCIO RIBA DE NEIRA MELGAR

*Agente Universitário*

*REITORIA (11.01)*

*Matrícula: 95203004*

Visualize o documento original em <https://sipac.unemat.br/documentos/> informando seu número: **141**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **31/07/2024** e o código de verificação: **a89ee63c2a**